REQUEST FOR INFORMATION (RFI)



State of Alaska Department of Health Division of Public Health

RFI Number: 1626-015 Date: October 27, 2025

JANITORIAL SERVICES FOR PUBLIC HEALTH LABS & STATE MEDICAL EXAMINER'S OFFICE – QUESTIONS AND ANSWERS

This document is to answer questions submitted by potential respondents to this RFI:

Question 1: What is the square footage of the building?

Answer: The building is roughly 43,700 square feet. The breakdown of the space is below:

Public Health Lab – 23,700 square feet

State Medical Examiner's Office Space – 8,000 square feet

Common Area – 2,100 square feet

Autopsy to Decomp, including garage space – 6,300 square feet

Question 2: Can we schedule a walkthrough to get a better estimate?

Answer: No. For the purposes of this RFI, square footage has been provided. Should this RFI result in a

solicitation, it is anticipated that it will include information for a site visit.

Question 3: Is the budget of \$215,000 for a total of all three (3) years?

Answer: Yes. For the purposes of this RFI, the budget for all three (3) years is \$215,000.